

## **Protokoll der 2. o. HV-Sitzung im WS 2018/2019**

**Ort:** Raum 263, Campus Puch

**Datum/Zeit:** am Freitag, 25. Januar 2019 um 16:00 Uhr s.t.

### **Top 1 Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder sowie der Beschlussfähigkeit**

Um 16:00 Uhr eröffnet Hendrik Klein die 2. o. HV-Sitzung im WS 2018/2019 und begrüßt alle Teilnehmer. Die Anwesenheit wird kontrolliert und er stellt die ordnungsgemäße Einladung fest.

- Hendrik Klein
- Aziz Khouni
- Vy Ho Mong
- Victoria Schulte
- Marion Menzl

Referent ohne Stimmrecht:

Maximilian Wagner

Die Anzahl der stimmberechtigten Personen beläuft sich auf 5 von 9 MandatarInnen.

### **Top 2 Feststellung der Beschlussfähigkeit**

**Damit ist das Gremium beschlussfähig.**

### **Top 3 Genehmigung der Tagesordnung:**

Hendrik Klein bringt die vorliegende Tagesordnung zur Abstimmung:

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Die vorliegende Tagesordnung ist somit einstimmig angenommen.

### **Top 5 Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung**

Hendrik Klein verweist auf das ausgesendete Protokoll und fragt ob es Einwände gibt. Dies ist nicht der Fall.

Hendrik Klein bringt das Protokoll der letzten Sitzung zur Abstimmung:

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Der vorliegende Antrag ist somit einstimmig angenommen.

### **Top 6 Bericht des Vorsitzenden**

Hendrik Klein: Seit der letzten Sitzung gab es intensive Schulungen für die neuen Studentenvertreter im FH Kollegium, sowie für STV- und HV Ebene. Sowohl in Urstein, als auch in Kuchl, fand je eine Winterparty statt, beide sind problemlos verlaufen. Es gab eine Pressekonferenz mit der Arbeiterkammer zum Projekt Gütesiegel Praktikum. Über die Weihnachtszeit wurde im Namen der HV an die Kinderkrebshilfe gespendet, die erneut einen Glühweinstand am Campus betrieben hat. Die ersten Vorbereitungen für die kommende ÖH Wahl laufen nun an.

### **Top 7 Bericht der Referate**

Maximilian Wagner (BiPol, SozRef, WiRef): Verweist auf das Gütesiegel Praktikum. Daneben liefen die bisherigen Angebote gut, u.a. auch der Plagiatscan. Die Mietrechtsberatung wurde auf ein neues Formularesystem umgestellt. Auch eine größere Emailumstellung hat gerade begonnen, sodass bald auf einem einheitlichen System außerhalb der FH Infrastruktur gearbeitet wird. Ein Broschürenständer vor dem Raum 263 ist mit Informationsmaterial zum Studium durch die ÖH aufgestellt worden. Die Homepage befindet sich gerade im Umbau.

Regina Eham: nicht anwesend

### **Top 8 Neuwahl 2. stv. Vorsitz der HV**

Hendrik Klein fragt nach Vorschlägen für den 2. stv. Vorsitzenden und ob jemand bereit ist, diesen Posten zu übernehmen.

Hendrik Klein schlägt Victoria Schulte zur Wahl vor.

Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Die Wahl findet geheim statt:

Pro:

Contra:

Enthaltungen:

Victoria Schulte nimmt die Wahl zur 2. stv. Vorsitzenden an.

### **Top 9 Entsendung in Studiengangskollegien**

Hendrik Klein stellt folgende Entsendungen zur Abstimmung:

BWI, SozA, GuK, sowie SMB – die Namen sind dem Protokoll aus Datenschutzgründen ausgeblendet

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Die Entsendung wird einstimmig vorgenommen.

## **Top 10 Einrichtung von Studienvertretungen / Wahlrecht**

Hendrik Klein stellt den Antrag:

Der Beschluss vom 11.01.2017, den Studiengang Gesundheits- & Krankenpflege der STV Gesundheitswissenschaftliche Studien zuzuordnen, wird hiermit aufgehoben. Die STV Gesundheits- & Krankenpflege wird bei der kommenden ÖH Wahl als eigenständiges Organ als STV GuK gewählt.

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Hendrik Klein stellt den Antrag:

Der Beschluss vom 11.01.2017 über die Zusammenlegung der STVen Smart Building, Smart Buildings in Smart Cities, Holztechnologie & Holzbau, Holztechnologie & Holzwirtschaft, Design & Produktmanagement wird aufgehoben. Alle genannten Studiengänge wählen bei der kommenden ÖH Wahl ein eigenständiges Organ, welches jeweils für BA und MA zuständig ist. Folgende Organe sind damit eingerichtet:

STV SMB/C

STV HTB/W

STV DPM

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

## **TOP 11 Aufwandsentschädigungen**

Hendrik Klein stellt den Antrag, für Victoria Schulte eine monatliche Aufwandsentschädigung von 300€ pro Monat zu beschließen.

Pro: 5

Contra: 0

Enthaltungen: 0

## **Top 12 Allfälliges**

Hendrik Klein bedankt sich bei allen für die Teilnahme.

Hendrik Klein beendet die Sitzung um 16.11 Uhr.

Für die Richtigkeit der Ausführungen

Hendrik Klein MA

Vorsitzender der Hochschülerinnen- und

Hochschülerschaft an der Fachhochschule Salzburg

Maximilian Wagner

Protokollführer